

Писмо покана за участие в конкурс

18.04.2022 г.

Уважаеми партньори,

Свържи се с нас
1407 София
ул.Сребърна №16

Маркет Мениджмънт
brandcomm@allianz.bg

С настоящото писмо Ви каним да участвате в конкурс за избор на доставчик за изработка, монтаж и демонтаж на външна и вътрешна реклама, за нуждите на дружества от групата на Алианц България Холдинг АД.

Приложено Ви изпращаме конкурсна документация, която включва:

- **Условия за провеждане на конкурс за избор на доставчик за изработка, монтаж и демонтаж на външна и вътрешна реклама за нуждите на дружества от групата на Алианц България Холдинг АД (Приложения 1,1a,1b,1c)**
- **Въпросник към кандидата за доставчик на стоки и услуги (по образец) (Приложение 2)**
- **Декларация за свързаност (по образец) (Приложение 3)**
- **Административна информация (по образец) (Приложение 4)**

Срокът за подаване на офертите и проектите е до **16:30 ч. на 16.05.2022 г.** Всички документи е необходимо да бъдат подписани от управител на фирмата или упълномощен от него представител. Документите следва да се изпратят в запечатан непрозрачен плик, като ценовата част следва да бъде в отделен запечатан непрозрачен плик, поставен в общия плик с документи на адрес: 1407 гр. София, Район Лозенец, кв. Хладилника, ул. Сребърна 16, „Алианц България Холдинг“, Park Lane Office Center - управление „Маркет

Алианц България

Мениджмънт" за конкурс „Избор на доставчик за изработка, монтаж и демонтаж на външна и вътрешна реклама за нуждите на дружества от групата на Алианц България Холдинг АД“.

Уведомяваме Ви, че настоящата покана, както и Вашата оферта, не представляват процедура за обществена поръчка по Закона за обществените поръчки (ЗОП), както и отношенията, свързани с нея, не представляват преддоговорни такива.

Предоставянето на оферта не е основание за ангажиране на преддоговорна отговорност по смисъла на чл. 12 от Закона за задълженията и договорите. Възложителят няма задължение да приеме офертата с най-ниска стойност. В случай, че офертата Ви не бъде одобрена, възложителят няма задължение да Ви уведоми за резултатите от преценката на предоставената от Вас оферта. Всички разходи, направени от Вас във връзка и/или при подготовка на офертата, включително и разходите за участие в процедурата, са изцяло за Ваша сметка.

С уважение,

Мария Каравасилева
Ръководител Маркет Мениджмънт
на Алианц България